

现实版《不要和陌生人说话》

# 怀疑老婆干“那事”，重庆追到南京捅三刀

老板自称“富二代”，90后姑娘以身相许，结婚后才发现，丈夫根本没那么富裕，而且还有家暴倾向。在离婚未果后，她从重庆逃到南京，没想到其丈夫追踪而至，对着她的脖子连捅三刀。要不是她及时挣脱逃跑，命都差点保不住。作案后，嫌疑人骑共享单车从南京逃到无锡。近日，南京秦淮警方在无锡将嫌疑人抓获。他交代，看到妻子出门工作，他就觉得她是去卖淫，所以痛下杀手。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

## 丈夫冲着妻子连捅三刀

今年10月19日，南京汉中路附近一写字楼里突然传来一声尖叫。在写字楼9楼与10楼之间的楼梯间内，发生了一起故意杀人案。受害人孙女士捂着脖子逃到自己办公室，满身是血的她让同事关上楼道大门，告诉他们自己的丈夫要杀她。随后，孙女士的同事拨打了110电话报警。

据赶到现场的民警介绍，当时孙女士的脖子连中3刀，因为伤到了动脉所以血喷溅得到处都是，如果送到医院再迟一点，就可能因为失血过多死亡。民警在现场找到了嫌疑人杨某作案的水果刀。

通过调看监控民警看到，杨某作案后不紧不慢徒步离开，一路步行到水西门桥下，然后便进入了监控盲区。

## 现实版《不要和陌生人说话》

经过抢救，孙女士脱离了生

命危险，她也向民警讲述了这场悲剧发生的前因后果。“就像现实版《不要和陌生人说话》，她是又一个家暴的受害者。”办案民警说。

孙女士今年25岁，嫌疑人杨某是她的丈夫，今年39岁，是重庆某知名大学毕业的研究生。杨某研究生毕业后便开了一间工作室，而孙女士则是其招来的员工。工作中，两人擦出了火花。谈恋爱时，杨某声称自己家境富裕，有房有车。

没过多久，两人便结了婚。而婚后孙女士发现，杨某说的都是谎言。他出身农村，无房无车，根本不是什么“富二代”。两人很快发生矛盾，而杨某也一改恋爱时的暖男形象，经常对孙女士实施家暴。发展到后来，杨某甚至开始监视她的生活，不准她与陌生男子交往，不准她外出工作。

在生完孩子的第二年，孙女士终于不堪忍受这样的生活，要求和杨某离婚，但杨某坚决不同意。无奈之下，孙女士离家出走，

一路逃到了南京。为了避免杨某纠缠，她将其拉入了手机黑名单。但她没有想到，杨某还是追踪而至。

## 作案后骑共享单车逃到无锡

警方在追踪杨某时发现，其有很强的反侦查意识，一直躲避监控。案发第二天，警方在江边码头找到了杨某最后的踪迹，骑着一辆共享单车消失。

办案民警介绍，孙女士反映，杨某平时沉默寡言，没什么朋友，唯一的兴趣就是看警方破案的纪录片。孙女士告诉民警，杨某曾说他的偶像是那些高智商犯罪分子。

10月25日，办案民警前往杨某重庆老家展开调查，结果发现杨某很少和家人联系。2015年父亲去世都没回去看一眼。而且，杨某和岳父母家关系也不好，结婚后一次都没有上门拜访。孙女士出走后，他曾打过电话给岳父询问



嫌疑人杨某被抓获 警方供图

问，态度异常不友好。一年前，杨某意外得知妻子在无锡，于是今年9月他动身去无锡市，留了一封遗书给自己两岁的孩子。“遗书中，杨某对妻子充满恨意，表示要杀掉对方。”办案民警说。

杨某在无锡寻找妻子未果，便一路追到了南京。据比，办案民警判断杨某很可能又潜回无锡。10月26日，民警赶赴无锡展开调查。发现杨某为了找妻子曾在无锡逗留一个多月，其间都是兼职做快递员。

“杨某没钱，如果想要生活下去，很有可能会继续从事熟悉的快递工作。”办案民警告诉现

代快报记者，他们当即加大对快行业的搜索。11月12日，民警将正在送快递的杨某抓获。

面对民警，杨某平静地交代了自己的作案经过。他说，看到妻子在外打工，他心里都会觉得老婆是在外卖淫。为了报复妻子，他才痛下杀手。作案后，杨某曾想过自杀，但到了长江边又退缩了。无意间发现一辆未锁的共享单车后，他骑行3天到了无锡。因为恰逢“双十一”来临，很多快递公司缺人，杨某便顺势混入了快递队伍。

目前，杨某因涉嫌故意杀人罪被秦淮警方刑事拘留。

# “大乐透惠民大放送”即将来袭 体彩“油”礼快来拿

为了回馈广大彩民的支持，江苏体彩将于近期推出“大乐透惠民大放送”活动，大乐透彩票、食用油等好礼等你来拿。



## 食用油大放送 参与就有机会

“大乐透惠民大放送”活动开售时间为自大乐透第17136期

(2017年11月18日20:10开始销售)至17148期(2017年12月18日20:00截止销售)，共13期。活动期间，在江苏省内购买的超级大乐透单票满12元，如序列号倒数第三位为“8”，即送一注2元大乐透彩

票；如序列号倒数第三、四位为“88”，可获得5升装食用油一桶。上述奖项不兼中兼得，以高者为准，多期票不参与。

本次活动堪称零门槛，只要购买符合活动条件的大乐透彩票就可参与，每一位参与者都有机会获得大乐透赠送的好礼。

## 超高奖池助力 经典活动更出彩

自2012年起，每年年末，江苏体彩都会开展“大乐透惠民大放送”活动回馈彩民支持，今年已是第六年。送食用油、3G大屏智能手机、购物拖车，几年来，“惠民大放送”赠送的礼品各有不同，但有一个宗旨从未改变，那就是“送实惠”。

当然，今年的“惠民大放送”与往年相比，更多了一份期待。目前大乐透奖池持续盘旋在40多亿元的高位，是历年活动期间从未达到过的高度，彩民们有更多机会中取超值头奖。

苏锦

# 大乐透爆1600万封顶大奖 奖池滚存至43.84亿元

11月15日，体彩大乐透第17134期全国开出2注头奖。其中1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖，出自重庆；1注为1000万元基本投注头奖，出自黑龙江。本期开奖结束后，奖池滚存至43.84亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码07、18、19、32、34，后区开出号码07、18、19、32、34，后区开出号码

1641万元。黑龙江中出的1000万元头奖出自哈尔滨市，中奖彩票为一张“10+2”复式票，其中出一等奖1注、三等奖25注、四等奖100注、五等奖100注、六等奖26注，单票擒奖1013万元。本期二等奖开出91注，每注奖金为10.51万元。本期开奖过后，大乐透奖池小幅攀升，滚存至43.84亿元。

国彩

步数再上传平台，只要用手指点一下，就能自动上传步数，参加起来简单了很多。”李先生说，今年的活动，不仅在参与方式上变得更加便捷，而且还让他感受到了来自集体的力量，“不再是一个人走路，既可以把自己的多余步数分享给别人，也可以从别人那里收获多余步数。爱行走用这样的方式，把我和我的朋友们再次联结到了一起。”

2017“体彩爱行走”第三周的活动正在进行中，您可以关注“江苏体彩”官方微信，点击底部菜单栏进入活动页面，每天24:00前上传“微信运动”记录的当天步数，即可参与活动。此外，每个活动周，都有“乐走达人奖”和“个人突破奖”放送，您还将有机会抽话费、赢奖品。



扫描参与  
体彩爱行走

## ● ● ● 彩市公告牌

# 体彩爱行走累计募集28万爱心基金 为了春蕾班的孩子 我们向您说声谢谢

走过深秋，迈入初冬，气温在下降，2017“体彩爱行走”活动的热度却在不断向上攀升。截至11月16日15点，活动已经吸引了41834人次参与，累计筹集的公益步数超过5.7亿步，兑换“体彩爱心基金”28.8万元。

今年的“体彩爱行走”募集的爱心基金，将用于“体彩春蕾班”项目，援建扬州天海职业学校电脑教室，这将彻底改变目前该校电脑教室的使用只能靠租借的现状，孩子们的教学环境将得以进一步改善。为了这个目标，人们一路行走，一路汇聚爱心。

## 为爱捐步很浪漫

来自南京的赵小姐是一名新媒体工作人员，她的男友是游戏公司的程序员，通常都要到晚上十点才能下班。为了参与“体彩爱行走”，赵小姐稍稍调整了一下自己的生活作息，她一般会晚上九点多从家里出发，走到男友公司去接他下班，然后两个人一起走回家。赵小姐说，“平时和男朋友两个人工作都比较忙，很少有时间像普通情侣那样一起吃饭逛街。参加爱行走这个活动，我觉得挺好的，既可以和男友多一点时间相处，还可以帮助春蕾班的孩子们。你看，现在每天我都能捐1万多步。”

## 为爱捐步很坚定

作为一位连续三年参加“体彩爱行走”的老熟人，李先生对活动已经是非常了解了，“我算是爱行走的‘铁粉’了，每年都在等着这个活动。和前两年相比，今年不需要先截图